



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ

ДИРЕКЦИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА И
МАТЕРИАЛНО-ТЕХНИЧЕСКО ОСИГУРЯВАНЕ”

Изх. № 33-00-397/24.10.2017 г.

ДО
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Разяснение № 2: отговори на постъпили въпроси по обществена поръчка с предмет: „Застраховка на движимо и недвижимо имущество, управлявано от МВнР на територията на Република България и извън страната”

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили въпроси по горепосочената обществена поръчка, Ви предоставяме следното разяснение:

Въпрос № 1: В Приложение № 1: „Списък на недвижимото имущество, обект на застраховане” към Техническа спецификация по Обособена позиция № 1: „Застраховка на движимо и недвижимо имущество, собственост на Република България извън страната, предоставено за управление на МВнР” за посолство и резиденция в Гана и за ново посолство в Афганистан, не е посочена застрахователната стойност, а е записано заведено застрахователно събитие. Моля възложителят да уточни дали посочените сгради следва да бъдат застраховани и ако да, каква е застрахователната им стойност в евро.

Отговор № 1: В горепосочените имоти са настъпили две тотални щети: в имота в Кабул, Афганистан - вследствие на бомбен атентат, и в имота в Акра, Гана - от неправомерно събаряне. Към настоящия момент все още не са направени оценки, не са определени възстановителните стойности и съответно не могат да бъдат определени нови застрахователни стойности на двата имота, поради което техни стойности не са включени в общата балансова стойност на имотите извън страната. Поради тези причини имотите могат да бъдат застраховани в хода на изпълнение на договора съгласно условията за застраховане на нови имоти, описани стр. 18 от Документацията на възложителя за обществената поръчка в раздел В -

„Застрахователно покритие” от Техническата спецификация, както и в чл. 6, ал. 3 от проекта на договор.

Въпрос № 2: Моля възложителят да предостави Приложение № 1 „Списък на недвижимото имущество, обект на застраховане” по Обособена позиция № 1: „Застраховка на движимо и недвижимо имущество, собственост на Република България извън страната, предоставено за управление на МВНР” и Приложение № 1: „Списък на недвижимото имущество, обект на застраховане” по Обособена позиция № 2: „Застраховане на движимо и недвижимо имущество на МВНР на територията на Република България”, във формат excel.

Отговор № 2: В случай че не възникнат сериозни технически проблеми, списъците ще бъдат публикувани и във формат Excel заедно с настоящото Разяснение № 2 в електронната преписка на обществената поръчка в профила на купувача на МВНР.

Въпрос № 3: Моля възложителят да предостави информация за предявени и изплатени застрахователни обезщетения по предмета на процедурата за последните 3 (три) години.

Отговор № 3: Щетите, настъпили през последните три години, са главно частични - от наводнения, свързани с увреждания на покриви от проливни валежи или от спукани водопроводни и канализационни инсталации вследствие на запушвания и прекомерни налягания. Има и частични щети от земетресения и от малък брой пожари. През последната година настъпиха и двете тотални щети на два имота в Кабул и Акра, описани по-горе в Отговор № 1.

Приложения: Два файла във формат Excel със списъците на имотите, съгласно Отговор № 2.

С уважение,

Гергана Плачкова

упълномощен възложител

съгласно Заповед № 95-00-437/18.10.2017 г.

на министъра на външните работи

